Catologo Libreria Viborada

La Destra. Rivista internazionale
1& Des‘tra di culi-:ura e politica. Direttore:
MENSILE INTERNAZIONALE DI CULTURA E POLITICA . MAGGIO 1973 CIaudlo Qual‘antotto. Anno "I _

| N. 5. Maggio 1973

MariNo Bos VavsassiNa: Sulla crisi del sistema costi-

tuzionale, esaminata dal punto di vista della Destra 3
MicHEL DE SAINT PIERRE: Lo scrittore, testimone del suo Read M ore
tempo: ovvero, come un'autobiografia . deds _—
Carros AREAN: L'arte programmata wei Paesi comunisti 47 SKU: 1392 1
G. A. FaneLLr: Il populismo italiano . v A < H 57

Enzo Giupict: Attwalitd del concetto della Storia nel Guic-

Price: 10,00€
ciardini . 5 ¢ 5 - . . . . . 79
La Biblioteca della « Destra» . . . . . . . 87 StOCk: InStOCk
Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: || Borgheseluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1973

CRISI E RIFORMA COSTITUZIONALE

[4E

Product Description
In 8, pp. 92. Brossura. Scritti di Marino Bon Valsassina, Michel de Saint Pierre, Carlos Arean ed
altri brossura Buono (Good) (13921)



https://viborada.it/prodotto/la-destra-rivista-internazionale-di-cultura-e-politica-direttore-claudio-quarantotto-anno-iii-n-5-maggio-1973/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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RI\.I‘)T\I\TIR\\J]U\\[I DI CULTURA E POLITICA - Ti BBRAIO 1972

P-L. Movpenc: Per la definizione di una nuova destra
ErnsT JiUNGER: Graffiti

Maurice Barpicui: I progressi dell’anarchia .

Barry GoLpwaTeR: Legge ¢ Ordine .

Apriano Romuarot: Oltre il nazionalismo .

GasrieLE FercoLAa: Gli intellettuali ;pagma!.' e la guerra
civile . 5 5 ;

GiuserPE Prezzovini: Il « reazionario » Pareto .
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r INEDITO: PARETO

Product Description

La Destra. Rivista internazionale
di cultura e politica. Direttore:
Claudio Quarantotto. Anno Il - N.
2. Febbraio 1972

Read More

SKU: 13920

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: || Borgheseluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1972

In 8, pp. 95. Brossura. Scritti di Moudenc: Per la definizione di una nuova destra - Junger: Graffiti
- Bardeche: | progressi dell'anarchia - Goldwater: Legge e Ordine - Fregola: Gli intellettuali
spagnoli e la guerra civile - Prezzolini: Il "reazionario" Pareto ed altri. brossura Buono (Good)

(13920)



https://viborada.it/prodotto/la-destra-rivista-internazionale-di-cultura-e-politica-direttore-claudio-quarantotto-anno-ii-n-2-febbraio-1972/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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RIVISTA INTERNAZIONALE DI CULTURA E POLITICA - DICEMBRE 1971

Gruseprpe PreEzzoLINt: Manifesto dei conservatori . 3 |
Yukio MisHima: Sole e acciaio PR
Giuserpe Ugo Pari: Democrazia, partitocrazia . . : 31
Vintiea Horia: H-.;-r.lr'b:'r.f\-. ovvero la .\':ru;f.l'!!.z del deter-
minismo . e W e ol
SteLra NERA: L'Universita al Parlamento S L
Aporro Muroz-Avonso: I sindacalismo come fenameno
PO . o e oW W a ikt
TrHomas MOLNAR: Breve discorse su mito e utopia . . 59

EmiLio CAVATERRA: Sinodo - All'alba del terzo millennio 71

Grovannt ALLEGRA: Ledesma Ramos dal nichilismo alla
reazione . . . ) : ” : . 73

Horia Roman: Una lettera inedita di Marcel Proust - Alla
ricerca di un epistolario perduto . : : . 85

| INEDITO: PROUST |

S

| =

Product Description

La Destra. Rivista internazionale
di cultura e politica. Direttore:
Claudio Quarantotto. Anno | - N.
1. Dicembre 1971

Read More

SKU: 13917

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: || Borgheseluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1971

In 8, pp. 88 (8). Brossura. Scritti di Giuseppe Prezzolini (MANIFESTO DEI CONSERVATORI), Yukio
Mishima (SOLE E ACCIAIO), Giuseppe Ugo Papi (DEMOCRAZIA, PARTITOCRAZIA), un inedito di
Proust ed altri brossura Buono (Good) (13917)



https://viborada.it/prodotto/la-destra-rivista-internazionale-di-cultura-e-politica-direttore-claudio-quarantotto-anno-i-n-1-dicembre-1971/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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i | Roberto Ridolfi. Un Fiorentino

XXX
alla Baronta
| ROBERTO RIDOLFI
UN FIORENTINO ALLA BARONTA Read More
Todhsisions & SKU: 13822

Avessanono Orscugr, Luir Baisamo, Evcento Garms
Grovaswt SpapoLmt, INpro MonTANELLI

Price: 10,00€

Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: AA.VV.editore: Olschkiluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1992

(15N

FIRENZE

LEO S. OLSCHKI EDITORE
MCMXCI

Product Description
In 8, pp. IV+52. Brossura. Testimonianze di Alessandro Olschki, Luigi Balsamo, Eugenio Garin,
Giovanni Spadolini, Indro Montanelli. brossura Molto buono (Very Good) (13822)



https://viborada.it/prodotto/roberto-ridolfi-un-fiorentino-alla-baronta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Tributo di toga. Le vittime
dell'avvocatura 1948-2018

Progetto Biblioteca Storica
', Progetto Cultura e Spettacolo

Read More

TRIBUTO EUEEES
DINRGICVMN rrice: 10,00¢
- LEVITTIME Stock: outofstock
NELLAVVOCATURA
1948 - 2018 Categories: Diritto
autore: AA.VV.editore: Heraldluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 2018

L8

Herald Editore ! I

Product Description
In 8, pp. 290. Brossura. Piccolissima mancanza al piatto posteriore. Ordine degli avvocati di
Roma brossura Buono (Good) (5330)



https://viborada.it/prodotto/tributo-di-toga-le-vittime-dellavvocatura-1948-2018/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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R Saggi mazziniani dedicati a
Emilia Morelli

COMITATO DI GENOVA

Read More
SKU: 12680
Price: 10,00€

Stock: outofstock

SAGGI MAZZINIANI

DEDICATI A EMILIA MORELLI

Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: La Quercialuogo-edizione:
Genovaanno-edizione: 1990

GIOVANNI SPADOLINI
ALESSANDRO GALANTE GARRONE
FRANCO DELLA PERUTA

BIANCA MONTALE

ALFONSO SCIROCCO

DANILO VENERUSO

LA QUERCIA EDIZIONI

Product Description
165 pagine, 24 cm, brossura con sovracop. Scritti di Spadolini, Galante Garrone, Della Peruta,
Bianca Montale, ecc. brossura Ottimo (Fine) (12680)



https://viborada.it/prodotto/saggi-mazziniani-dedicati-a-emilia-morelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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SIGNORE
DA CHI
ANDREMO?

Product Description

Signore, da chi andremo? : il
catechismo degli adulti.
Commissione episcopale per la
dottrina della fede e la
catechesi

Read More

SKU: 12352

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Conferenza episcopale
italianaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1981

559 pagine ; 23 cm, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (12352)



https://viborada.it/prodotto/signore-da-chi-andremo-il-catechismo-degli-adulti-commissione-episcopale-per-la-dottrina-della-fede-e-la-catechesi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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[ SANTI
UTOPIA REALIZZATA

Quindici scrittori
di fronte al misterq
¢ alla concretezza
della santita

Product Description

| santi: utopia realizzata.
Quindici scrittori di fronte al
mistero e alla concretezza della
santita

Read More

SKU: 12316

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: San Paolo Edizioniluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1997

In 8, 247 pagine, rilegatura editoriale con sopracop., carta leggermente ingiallita rilegato Molto

buono (Very Good) (12316)



https://viborada.it/prodotto/i-santi-utopia-realizzata-quindici-scrittori-di-fronte-al-mistero-e-alla-concretezza-della-santit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

CoMITATO INTERNAZIONALE DI SCIENZE STORICHE
X CoNGRESS0 INTERNAZIONALE DI SCIENZE STORICHE
ROMA 4 - 11 SETTEMERE 1955

RELAZIONI

Vorome II

STORIA DELL’ ANTICHITA

A OURA DELLA
GIunTA CENTRALE PER GLI STUDI STORICI

G. C. SANSONI - EDITORE
FIRENZE

L

Product Description

Comitato Internazionale di
Scienze Storiche. X Congresso
internazionale : Roma 4-11
settembre 1955. Relazioni.
Volume Il. Storia dell'antichit??.
A cura della Giunta Centrale per
gli Studi Storici

Read More

SKU: 12217

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Sansoniluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1955

In 8, pp. 292. Brossura. Scritti di Pallottino, Moscati, De Francisci ed altri brossura Buono (Good)

(12217)



https://viborada.it/prodotto/comitato-internazionale-di-scienze-storiche-x-congresso-internazionale-roma-4-11-settembre-1955-relazioni-volume-ii-storia-dellantichit-a-cura-della-giunta-centrale-per-gli-studi-stori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Istituto Storia Risorgimento
ISTITUTO PER LA STORIA DEL RISORGIMENTO ITALIANO Ita I ia no ReIaZioni 19 5 5

{XXXIV Congresso - Venezia, 20-23 ottobre 1955)

Read More

SKU: 12214

Price: 10,00€
RELAZIONI Stock: instock
Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Officine Grafiche Ferrari
luogo-edizione: Veneziaanno-edizione: 1955

Product Description
In 8, pp. 66. Brossura. Lievi bruniture alle carte. Scritti di Cessi, Demarco e Luzzatto. brossura

Buono (Good) (12214)



https://viborada.it/prodotto/istituto-storia-risorgimento-italiano-relazioni-1955/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Storia contemporanea. Relazioni
X Gonciaso enrsonss. St e del X Congresso Internazionale
di Scienze Storiche. Volume V

RELAZIONI

Vorome V

Read More
SKU: 12187
Price: 10,00€
Stock: instock

STORIA CONTEMPORANEA

Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Sansoniluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1955

| A CURA DELLA
GIUNTA CENTRALE PER GLI STUDI STORICI

G. 0. BANSONI - EDITORE
FIRENZE

E‘-—-—-——-—-

Product Description
In 8, pp. 383. Brossura. Comitato Internazionale di Scienze Storiche brossura Molto buono (Very
Good) (12187)



https://viborada.it/prodotto/storia-contemporanea-relazioni-del-x-congresso-internazionale-di-scienze-storiche-volume-v/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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SOCIETA MESSINESE DI STORIA PATRIA

ARCHIVIO STORICO
MESSINESE

VOLUME SPECIALE

PUBBLICATO IN OCCASIONE DEL X00VI CONGRESSO NAZIONALE DEL RISORGIMENTO
[Salerno 19 - 23 Ottobre 1957)

Product Description

168 p. ; 25 cm. Brossura. Contiente la fascetta editoriale con mancanze e strappi restaurati
brossura Molto buono (Very Good) (12162)

r

Archivio Storico Messinese.
Volume speciale pubblicato in
occasione del XXXVI congresso
nazionale del Risorgimento :
(Salerno 19-23 ottobre 1957).
Societa Messinese Di Storia
Patria

Read More

SKU: 12162

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Tipografia Ditta D'Amico
luogo-edizione: Messinaanno-edizione: 1957



https://viborada.it/prodotto/archivio-storico-messinese-volume-speciale-pubblicato-in-occasione-del-xxxvi-congresso-nazionale-del-risorgimento-salerno-19-23-ottobre-1957-societ-messinese-di-storia-patria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

